

“亮”出工作举措 凝心聚力谋发展

经开区:让浓厚的干事创业氛围深入人心



本报讯 近日,不少市民在郑州街头看到了户外大屏在循环播放“全面开展‘三标活动’”“深入推进‘十大战略’行动”及疫情防控公益广告等有关内容。

在经开区盛华里门前,路过市民看到巨幅广告牌上的内容后,感触颇深地说:“通过这样的宣传形式直接把工作人员的工作态度、工作计划展示出来给老百姓看,我觉得拉近了政府和老百姓的距离。”

据了解,经开区积极调动辖区内中原福塔、丹尼斯航海路店、中大门、农贸市场等公共场所,以及各级各部门、企事业单位、各办事处、各级文明单位、有户外大屏的社区及沿街门店的主动性,通过LED显示屏展播宣传,坚持全覆盖、无死角开展社会宣传,让浓厚的干事创业氛围深入人心。

据悉,为深入贯彻市委十二届二次全会暨市委经济工作会议精神,市委宣传部围

绕“全面开展‘三标活动’、深入推进‘十大战略’行动”主题,在全市深入开展社会宣传,充分利用党政机关和企事业单位办公场所LED显示屏、门户网站,社区(农村)、公园、车站、商业街等户外大屏,公交、地铁、出租等交通工具的电子屏幕等广泛展播,引导广大干部群众凝心聚力谋发展,踔厉奋发向未来。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

经开区教文体局 开展德育创新先进单位和先进个人评选活动 凝练学校品牌特色 促进德育建设长效发展

本报讯 为全面提升学校“一把手”德育顶层架构和管理能力,全面提高中小学德育建设水平,总结经验、宣传典型,3月14日下午,经开区教文体局举行德育创新先进单位和先进个人评比活动。区教文体局教育发展科负责人及7所申报学校参加线下活动,会议严格落实各级疫情防控要求,严控现场参会人数,全区各中小学校长、德育副校长、德育主任参加线上直播会。

本次评选分为材料初评和现

场复评两个阶段。通过层层选拔最终有7所学校、40名德育工作者(材料)进入现场复评。现场复评分德育先进集体校长现场演讲答辩和德育先进个人材料评选两个阶段。申报先进集体校长演讲内容涵盖了学校德育工作机制的规划、德育课程的完善、德育队伍的建设、德育活动的开展以及德育创新工作的探索。德育先进个人的评审内容涵盖了政治思想、师德规范、德育理论学习和德育科研以及与家庭、社区的沟通协

调等方面。

活动现场,区教文体局相关负责人希望,各学校借助此次契机,将经开区中小学校德育工作立足校史校情,定位德育建设目标,凝练学校品牌特色,促进德育建设长效发展。各学校校长纷纷表示,要坚持以上率下,做好德育工作,落实好“一把手”责任,紧紧围绕经开区“新三年目标”,努力工作,勇于创新,以更加积极的作为,助力经开德育再创新辉煌。

记者 王赛华 通讯员 张艳梅

经开区综合行政执法局打掉4处“黑气”窝点 持续打击“黑气瓶”违法违规行为

本报讯 为进一步防范化解气瓶安全风险,经开区综合行政执法局加大宣传力度,持续深入打击“黑气瓶”违法违规行为,切实保障辖区群众生命财产安全。

3月10日下午,根据辖区群众举报线索,经开区综合行政执法局副局长永祥带队,迅速联合区警察支队、京航办事处执法中队、城管中心、安全办等多部门,对蒋冲村内出租厂房、旧房屋

等进行了突击检查,共发现4处非法经营并储存瓶装燃气窝点,内有违规液化气瓶267个,其中常规气瓶223个,大气瓶30个,小气瓶14个,且储存地点位于人员密集场所,安全隐患极大。执法人员当场对全部液化气钢瓶进行暂扣并转移安全转移,案件待进一步调查处理。

一些私自灌气的“黑窝点”常用未检测的、不合格或报废钢瓶,注

入密度不达标的燃气后用于无证经营,谋取利益。不良商贩的存在,不仅对正规的燃气经营造成影响,更因为不规范仓储存在巨大的安全隐患。在此,经开区综合行政执法局呼吁广大群众到正规液化气销售点购买液化气。对于非法经营瓶装燃气的行为,请广大群众积极举报,共同守护安全和谐的生活环境。举报电话:0371-55075517。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

植树好时节

经开综保区 开展义务植树志愿服务活动



本报讯 3月11日,经开综保区组织党员50余人开展了“党员带头先锋行 义务植树添新绿”主题志愿服务活动,用实际行动共筑绿色家园。

植树现场热火朝天,志愿者们一起动手,挥锹铲土、扶苗填压、整理树盘,劲往一处使、汗往一处流,充分发扬了分工协作、团结互助精神,为建设“绿美净”园区环境增添

一抹新绿,焕发勃勃生机。

此次活动很好地展示了经开综保区党员的先锋形象,增强了志愿者们保护生态环境和共筑绿色家园的责任感、使命感。经开综保区将持续通过抓好主题党日,不断创新党员活动形式,丰富党员活动内容,充分发挥党员模范带头作用,为园区经济发展添助力、建新功。

记者 王赛华 文/图

经开区图书馆 充“植”绿色 我有“画”说



本报讯 3月12日是我国第44个全民义务植树节,为进一步让辖区广大青少年了解植树节的来历和意义,增强环保意识与责任,按照上级部门关于疫情防控工作部署要求,郑州经开区图书馆有序组织开展了“充‘植’绿色 我有‘画’说”植树节主题绘画活动。

本次活动,区图书馆邀请市级专业美术老师张晨璐进行授课。活动现场,张老师首先通过视频、绘本故事等形式让孩子们了解植树节的由来。随后,孩子们用自己灵巧的双手在画纸上绘制出自己心中的绿色,借助绝妙的创意和丰富的想象妙笔生花——

用画布、水粉颜料、水彩笔等物料描绘出一棵棵茁壮成长的、充满着希望的参天大树,将自己对绿化、对环保的理解表现在了绘画作品上。绿色不仅是一种口号、行动,更是一种发自内心的理念和方式,本次活动旨在让孩子们用心感受美丽春天,用爱呵护身边绿意。

据悉,每年植树节前后,经开区教文体局都会策划开展一批丰富多彩的植树节主题文艺活动,以实际行动倡导绿色环保生态理念,树立植绿护绿爱绿的文明风尚。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 郭茜茜 文/图